

# Собрание руководителей и актива местных отделений

28 ноября в лекционном зале Окружного Дома Офицеров состоялось собрание руководителей и актива местных отделений Самарского Регионального Отделения «Боевое Братство» и Самарского Регионального Отделения Общероссийской Общественной Организации семей погибших защитников отечества. На протяжении четырех часов участники мероприятия обсуждали пути совершенствования форм взаимодействия общественных организаций с органами законодательной и исполнительной властей. На повестке дня стояли задачи обобщения проблем и предложений, связанных с социальной защитой инвалидов (ветеранов) боевых действий, семей погибших защитников Отечества; выработка направления законодательной инициативы организаций на региональном и федеральном уровнях по социальной защите инвалидов (ветеранов) боевых действий, семей погибших защитников отечества, а также предоставление руководителям местных отделений необходимых знаний для развертывания и организации работы с членами организации, органами власти, а также взаимодействия с другими общественными организациями.



Собрание открывал руководитель аппарата Регионального Отделения «Боевого Братства» Шатров Василий Иванович, выступавший с организационной речью. Затем слово было предоставлено Председателю Самарского отделения Всероссийской Общественной Организации Ветеранов «Боевое Братство» Мастеркову Андрею Владимировичу:

«Добрый день, Уважаемые боевые друзья, хотел бы кратко упомянуть, что 22 – 23 ноября в Москве состоялось торжественное празднование 10-летия создания нашей организации. И в наш адрес было высказано приветствие от руководителя всероссийского «Боевого Братства» Бориса Всеволодовича Громова. Уважаемые присутствующие, родственники погибших, в этом зале собрались люди, имеющие непосредственное отношение к войнам и локальным конфликтам. Они отправлялись в Афганистан, Чечню, другие горячие точки, чтобы выполнить свой гражданский долг, в то время, как материт и жены с замиранием сердца ожидали их дома. И многие из нас вернулись инвалидами, а кому-то вообще не суждено было вернуться живым. Но всех нас объединяет одно, понимание того, что если мы не сплотимся для отстаивания своих прав и интересов, нам не поможет никто, ни государство, ни общество. Уверен, в этот зал Вас привело осознание себя частью Боевого братства, как символа нашего единения и сплоченности. Но это также и название Всероссийской Общественной Организации, которая была создана десять лет назад, для защиты интересов ветеранов локальных войн, проведения мероприятий, направленных на увековечение памяти и помощи семьям павших в этих войнах защитников Отечества. За это время Организация приобрела немалый опыт в решении социальных проблем, а также добилась определенных положительных результатов. Сегодня «Боевое Братство» это 79 региональных отделений с общей численностью более 60 тысяч членов организации, 36 общественных объединений и юридических лиц, заслуживших репутацию надежных соратников ветеранского движения.

## Собрание руководителей и актива местных отделений

Автор: Administrator  
28.11.2007 00:00

---

